
M O R E C A K N I T

# CHANTALSWEATERVNECK



ОПИСАНИЕ

ИТОГОВЫЕ A
РАЗМЕРЫ

B

РАЗМЕРЫXS/S/M/L/XL/2XL/3XL

: 103 / 107 / 112 / 117 / 124 / 129 / 134 см
[40 1⁄2 / 42 / 44 / 46 / 48 3⁄4 / 50 3⁄4 / 52 3⁄4 дюймов]

:56/57/58/60/62/65/68см
[ 22 / 22 1⁄2 / 22 3⁄4 / 23 1⁄2 / 24 1⁄2 / 25 1⁄2 / 26 3⁄4 дюймов]

Свитер Chantal с V-образным вырезом имеет свободный крой и рассчитан на на
свободное облегание около 15–20 см [6–8 дюймов] с небольшим уменьшением в
больших размерах для обеспечения более комфортной посадки. Это означает, что
размеры изделия будут примерно на 15–20 см [6–8 дюймов] больше фактического
обхвата груди.
Размеры XS / S / M / L / XL / 2XL / 3XL рассчитаны на окружность груди 80-85 / 85-
90 / 90-95 / 95-100 / 100-110 / 110-120 / 120-130 см [31½-33½ / 33½-35½ / 35½-37½ /
37½- 39½ / 39½-43¼ / 43¼-47¼ / 47¼-51 ¼ дюйма].
Прежде чем начать, измерьте себя, чтобы определить правильный размер.
Например, если окружность вашей груди составляет 92 см [36 1⁄2 дюйма], вам
следует связать размер M. Если ваша мерка находится между размерами,
выбирайте размер в зависимости от того, насколько свободным вы хотите видеть
кардиган. Использование рисунка с размерами готового изделия может быть
полезным ориентиром при принятии решения о выборе размера.

Свитер Chantal с V-образным вырезом вяжется сверху вниз узором из снятых петель,
начиная от кокетки поворотными рядами, которая включает прибавки реглана и V-
образного выреза. Укороченные ряды используются для формирования горловины
спинки для улучшения посадки. После формирования V-образного выреза петли
соединяются, и кокетка вяжется по кругу до подмышек. Затем петли рукавов
откладываются, набираются петли для пройм, и тело вяжется по кругу вниз. После
завершения тела отложенные петли рукавов переносятся обратно на спицы, чтобы
вязать рукава по кругу. Наконец, петли поднимаются вокруг горловины и
выполняется обвязка резинкой 1x1.

РУКОВОДСТВО ПО
РАЗМЕРАМ



УРОВЕНЬ
СЛОЖНОСТЬ

ВИДЕО УРОКИ

СПИЦЫ Круговыеспицы:

ПЛОТНОСТЬ После стирки и блокировки:

Önling (в одну нить на протяжении всего процесса):
275 / 300 / 325 / 350 / 375 / 400 / 425 г № 2 от Önling 25 г = 120 м [131 ярд].

Gepard garn (в одну нить на протяжении всего процесса):
275 / 300 / 325 / 350 / 375 / 400 / 425 г Cashmere Klassik от Gepard Garn 25 г = 105 м
[115 ярдов].
Lamana (в одну нить на протяжении всего процесса):
275 / 300 / 325 / 350 / 375 / 400 / 425 г Como Cashmere/Como Tweed/Como от
Lamana 25 г = 120 м [131 ярд].

4,5 мм [US 6] 40 и 80 или 100 см [16 и 32 или 40 дюймов].
3 мм [US 2 1⁄2]] 40 и 80 или 100 см [16 и 32 или 40 дюймов].
Двусторонние спицы:
3 мм [US 2 1⁄2]] или длинные круговые спицы для техники «мэджик луп».

Маркеры, дополнительная пряжа или держатели петель, трикотажная игла.

⚫◯◯◯◯ новичок
⚫⚫◯◯◯ опытныйновичок
⚫⚫⚫◯◯ средний
⚫⚫⚫⚫◯ продвинутый
⚫⚫⚫⚫⚫ эксперт

В разделах этого узора вы найдете ссылки на видео,
демонстрирующие приемы, необходимые для
выполнения требуемых элементов. Кроме того, для более
легкой навигации по видео я предоставляю QR-код для
плейлиста YouTube. Все видео, связанные с этим узором,
вы найдете в этом плейлисте. Обратите внимание, что
видео, включенные в узор, являются дополнением к
текстовым инструкциям. Сначала следуйте тексту, так как
видео могут показывать принцип вязания, а не пошаговое
руководство.

26 пет. x 40 рядов = 10 x 10 см [4 x 4 дюйма] узором из снятых петель на спицах 4,5
мм [US 7].
28 пет. x 32 ряда = 10 x 10 см [4 x 4 дюйма] резинки 1x1 на спицах 3 мм [US 2 1⁄2].
Обязательно свяжите образец. Убедитесь, что плотность вашего образца
соответствует указанной. Если вы не можете достичь требуемой плотности с
помощью предлагаемых спиц, измените размер спиц, чтобы получить правильную
пл отность.

ДОПОЛНИТЕЛЬНО

РЕКОМЕНД УЕМАЯ
ПРЯЖА



СОКРАЩЕНИЯ Основные
ЛС/ИС
МНР
РЛ

Прибавки
ПЛЛ

ПЛП

- лицевая сторона/изнаночная сторона
- маркер начала кругового ряда

- регланная линия

:
- Прибавка лицевой петли с наклоном влево: введите левую спицу спереди

назад под протяжку между петлями. Провяжите ее лицевой за заднюю стенку.
- Прибавка лицевой петли с наклоном вправо: введите левую спицу сзади

наперед под протяжку между петлями. Провяжите ее лицевой за переднюю стенку.
Убавки:
2ВЛ- две петли вместе лицевой (убавка с наклоном вправо): ввести правую спицу в
следующие две петли как в лицевую и провязать их вместе как одну петлю. 2ВЛЛ-
(лицевая убавка с наклоном влево): снимите 1 петлю как лицевую, снимите
следующую петлю как лицевую, введите левую спицу за передние стенки этих двух
петель слева направо и провяжите их вместе лицевой за задние стенки. ДЦУ -
Двойная центральная убавка (убавка по центру): снимите следующие две петли
вместе как лицевую, как будто собираемся провязать их вместе, провяжите
следующую петлю лицевой, затем перекиньте две снятые петли через лицевую
петлю и снимите со спицы.
Узор из снятых петель при поворотном вязании:
Ряд 1 (ЛС): 1 лиц., * снять 1 пет., как изн., с нитью за работой, 1 лиц.*. Повторять от *
до * до конца ряда. Ряд 2 (ИС): все пет. изн. Повторить ряды 1-2.
Узор из снятых петель при круговом вязании:
Ряд 1: * 1 лиц., снять 1 пет., как изн., с нитью за работой*. Повторять от * до * до конца
ряда. Ряд 2: все пет. лиц. Повторить ряды 1-2.
О технике Немецких укороченных рядов:
Когда в инструкции говорится «Повернуть», это означает, что вам следует повернуть
работу, снять первую петлю как изнаночную и создать двойную петлю в точке
поворота. Термин «Вязать № петель после последнего поворота» означает, что вам
следует довязать до двойной петли, созданной во время поворота предыдущего ряда,
провязать эту петлю, а затем продолжить вязать указанное количество петель после
нее.



КОКЕТКА

Видео: Прибавки

Видео: Набор
петель “обратный

длинный хвост”

Видео: Немецкие
укороченные

ряды

Кокетка сначала вяжется поворотными рядами, а затем по кругу узором из снятых
петель на круговых спицах 4,5 мм [US 7], с переходом на разные длины тросиков
по мере увеличения количества петель.
Набрать 91/93/93/95/99/101/101 пет., используя метод набора “обратный длинный
хвост”.
Провяжите два ряда, чтобы сформировать узор, одновременно размещая
маркеры на спицах, чтобы разделить петли для линий реглана, спинки, переда и
рукавов следующим образом:
Ряд 1 (ЛС): 1 лиц., *снять 1 пет., как изн., с нитью за работой, 1 лиц.*; повторять от
* до * до конца ряда.
Ряд 2 (ИС): 1 изн. (правая сторона переда), поместить маркер, 5 изн. (РЛ),
поместить маркер, 15/15/15/15/17/17/17 (правый рукав), поместить маркер, 5 изн.
(РЛ), поместить маркер, 39/41/41/43/43/45/45 (спинка), поместить маркер, 5 изн.
(РЛ), поместить маркер, 15/15/15/15/17/17/17 (левый рукав), поместить маркер, 5
изн. (РЛ), поместить маркер, 1 изн. (левая сторона переда).
У вас есть:
4 x 5 пет. РЛ,
2 x 1 пет. для переда,
2 x 15/15/15/15/17/17/17 пет. для рукавов,
1 x 39/41/41/43/43/45/45 пет. для спинки.
Вяжите немецкие укороченные ряды, чтобы сформировать вырез горловины
спинки, одновременно выполняя прибавки по линиям реглана.
Примечание: петли прибавляются в каждом втором ряду (только на ЛС) вдоль
линий реглана (ПЛП до и ПЛЛ после каждой линии реглана). Узор для линий
реглана остается неизменным и выглядит как «снять 1, 1 лиц., снять 1, 1 лиц.,
снять 1» на ЛС. По мере увеличения петель включайте их в установленный узор
для переда, спинки и рукавов. Вот как это работает:
Ряд 1: Сделайте прибавку.
Ряд 3: Сделайте еще одну прибавку, а предыдущую прибавленную петлю снимите
на спицу не провязывая (т.е. снимите как изн., нить за работой).
Ряд 5: Сделайте еще одну прибавку, а предыдущую прибавленную петлю
провяжите как лицевую (1 лиц.).
Продолжайте чередовать расположение прибавляемых петель таким образом на
протяжении всего процесса.
Ряд 1 (ЛС): *Вяжите до маркера, ПЛП, 5 пет. (РЛ), ПЛЛ*; повторите от * до * еще
один раз, затем вяжите 5 пет. Поверните. (Этот поворот на левой части спинки;
прибавлено 4 пет.).
Ряд 2 (ИС): Изн. до маркера, 5 изн. (ПЛ), 4 изн. Поверните. (Этот поворот на левой
части рукава).
Ряд 3 (ИС): Вяжите до маркера, ПЛП, 5 пет. (РЛ), ПЛЛ; вяжите до последнего
поворота, провяжите 4 пет. после него. Поверните. (Этот поворот на левой части
спинки; прибавлено 2 пет.).
Ряд 4 (ИС): Изн. до маркера, 5 изн. (РЛ), изн. до последнего поворота, 4 изн.
Поверните. (Этот поворот на левой части рукава).
Ряд 5 (ЛС): *Вяжите до маркера, ПЛП, 5 пет. (РЛ), ПЛЛ*; повторить от * до * еще
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Видео: Прибавки

раз, затем провязать 3 пет. Поверните. (Этот поворот на правой части рукава;
прибавлено 4 пет.).
Ряд 6 (ИС): Изн. до маркера, 5 изн. (РЛ), 6 изн. Поверните. (Этот поворот на
правой части спинки).
Ряд 7 (ИС): Провязать до маркера, ПЛП, 5 пет. (РЛ), ПЛЛ; провязать до последнего
поворота, затем провязать 4 пет. после него. Поверните. (Этот поворот на правой
части рукава; прибавлено 2 пет.).
Ряд 8 (ИС): изн. до маркера, 5 изн. (ПЛ), изн. до последнего поворота, после него 4
изн. Поверните. (Этот поворот на правой части спинки).
Ряд 9 (ИС): *Провязать до маркера, ПЛП, 5 пет. (РЛ), ПЛЛ*; повторить от * до * еще
раз, провязать до конца ряда. (прибавлено 4 пет.).
Ряд 10 (ИС): все пет. изн.
Укороченные ряды теперь завершены и выровнены.
Теперь у вас на спицах 107/109/109/111/115/117/117 пет.
4 x 5 пет. РЛ,
2 x 2 пет. для переда,
2 x 19/19/19/19/21/21/21 пет. для рукава,
1 x 45/47/47/49/49/51/51 пет. для спинки.
Далее выполняйте прибавки для переда, спинки и рукавов:
Ряд 1 (ЛС): *Вяжите до маркера, ПЛП, 5 пет. (РЛ), ПЛЛ*; повторите от * до * еще 3
раза, затем вяжите до конца ряда. (прибавлено 8 пет.).
Ряд 2 (ИС): Все п. изн.
Повторите ряды 1-2 всего 5 раз. Закончите изнаночным рядом.
Теперь у вас на спицах 147/149/149/151/155/157/157 пет. (10 рядов прибавок
провязано).
4x5п.РЛ,
2 x 7 п. для переда,
2 x 29/29/29/29/31/31/31 пет. для рукавов,
1 x 55/57/57/59/59/61/61 пет. для спинки.
Продолжайте работу с прибавками для переда, спинки и рукавов, одновременно
начиная выполнять прибавки с каждого края, чтобы сформировать V-образный
вырез.
Примечание: Чтобы сформировать V-образный вырез, делайте прибавки в начале
ряда после первых 6 петель и в конце ряда перед последними 6 петлями.
Сохраняйте рисунок для этих 6 петель неизменным на протяжении всего вязания.
На ЛС начало ряда всегда должно быть «1 лиц., снять 1, 1 лиц., снять 1, 1 лиц.,
снять 1», а в конце— «снять 1, 1 лиц., снять 1, 1 лиц., снять 1, 1 лиц.».
Расположите прибавленные петли в узоре таким же образом, как и для других
секций. Это будет выглядеть следующим образом: Первая прибавка: 'M1L, K1,
M1R.' Следующая прибавка: ПЛЛ, снять 1, 1 лиц, снять 1, ПЛП.' Затем: ПЛЛ, 1
лиц., снять 1, 1 лиц., снять 1, 1 лиц., ПЛП,' и так далее.
Ряд 1 (ЛС): 6 пет., ПЛЛ, *Вяжите до маркера, ПЛП, 5 пет. (РЛ), ПЛЛ*; повторите от *
до * еще 3 раза, затем вяжите до последних 6 пет. ряда, ПЛП, 6 п. (прибавлено 10
пет.).
Ряд 2 (ИС): все пет. изн.
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Видео: Прибавки

Провяжите ряды 1-2 всего 20/22/22/22/22/24/24 раз(а). Закончите лицевым рядом
(в последнем повторе провязывается только лицевой ряд; изнаночный ряд
остается непровязанным).
Оборвите пряжу.
Теперь у вас на спицах 347/369/369/371/375/397/397 пет. (39/43/43/43/43/47/47
рядов реглана и прибавок V-образного выреза провязано).
4 x 5 пет. РЛ,
2 x 47/51/51/51/51/55/55 пет. для переда,
2 x 69/73/73/73/75/79/79 пет. для рукавов,
1 x 95/101/101/103/103/109/109 пет. для спинки.
Перенесите петли правой полочки, следующую линию реглана, затем петли
правого рукава и следующую линию реглана на левую спицу, не провязывая их,
так, чтобы обе спицы располагались между петлями спинки и линией реглана
правого рукава.
Теперь это начало ряда (поместите здесь МНР).
Соедините вязание в круг следующим образом:
Для размеров S, M, 2XL, 3XL:
Вяжите до последней петли правой полочки, затем 2ВЛ (провяжите последнюю
петлю правой полочки с первой петлей левой полочки) и провяжите все петли до
МНР.
Для размеров XS, L, XL:
Вяжите по всей правой полочке, затем наберите 1 петлю, используя
предпочитаемый вами метод, и провяжите все петли до МНР.
Теперь у вас на спицах 348/368/368/372/376/396/396 пет.
4 x 5 пет. РЛ,
2 x 69/73/73/73/75/79/79 пет. для рукавов,
1 x 95/101/101/103/103/109/109 пет. для переда,
1 x 95/101/101/103/103/109/109 пет. для спинки.
Вяжите по кругу, выполняя прибавки на всех секциях в каждом втором круговом
ряду:
Ряд 1: * 5 пет. (РЛ), ПЛЛ, работайте до маркера, ПЛП*; повторяйте от * до * до
конца круга. (прибавлено 8 пет.).
Ряд 2: все пет. лиц.
Вяжите ряды 1-2 всего 12/12/14/16/16/16/18 раз.
Только для размеров XL, 2XL и 3XL продолжайте делать прибавки по спинке и
переду в каждом втором ряду, не увеличивая петли рукавов:
Ряд 1: * 5 пет. (РЛ), вязать до маркера, 5 пет. (РЛ), ПЛЛ, вязать до маркера, ПЛП*;
повторять от * до * до конца ряда. (прибавлено 4 пет.).
Ряд 2: все пет. лиц.
Выполните круги 1-2 всего 4 раза.
Теперь у вас на спицах 444/464/480/500/520/540/556 пет. (24/24/28/32/
40/40/44 рядов прибавок провязано).
4 x 5 пет. РЛ,
2 x 93/97/101/105/107/111/115 пет. для рукавов,
1 x 119/125/129/135/143/149/153 пет. для переда,
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1 x 119/125/129/135/143/149/153 пет. для спинки.

Тело вяжется по кругу узором из снятых петель на круговых спицах 4,5 мм [US 7]
длиной 80 или 100 см [32 или 40 дюймов]. Выполните 1 ряд, отделяющий петли
рукавов и соединяющий тело в круг следующим образом: 5 пет. (РЛ), снимите маркер,
поместите 93/97/101/105/107/111/115 пет. правого рукава на держатель, снимите
маркер, наберите 5/5/7/7/9/9/11 пет. для правой проймы, используя метод обратных
петель, 5 пет. (РЛ), снимите маркер, провяжите петли переда, снимите маркер, 5 пет.
(РЛ), снимите маркер, поместите 93/97/101/105/107/111/115 пет. левого рукава на
держатель, снимите маркер, наберите 5/5/7/7/9/9/11 пет. для левой проймы таким
же образом, 5 пет. (РЛ), снимите маркер и провяжите по спинке до МНР. Провяжите
один круговой ряд. Теперь у вас на спицах 268/280/292/304/324/336/348 пет., и
отложенных 93/97/101/105/107/111/115 пет. каждого рукава. Вяжите прямо по
кругу: Ряд 1: *Снимите 1 пет. как изн., нить за работой, 1 лиц.*, повторяйте от * до * до
конца ряда. Ряд 2: все пет. лиц. Провяжите ряды 1-2, пока длина свитера не составит
примерно 54/55/56/58/60/63/66 см [21 ¼ /21 ¾ /22/22 ¾ /23 ½ /24 ¾ /26 дюймов] от
центра спинки (без учета горловины). Примерьте и проверьте длину, прежде чем
начинать резинку. Примечание: для увеличения длины изделия может потребоваться
дополнительная пряжа. Перейдите на круговые спицы 3 мм [US2 1⁄2] 80 или 100 см [32
или 40 дюймов] и провяжите 1 ряд (все пет. лиц). Провяжите 4 ряда резинкой 1x1 (1
лиц., 1 изн.). Провяжите полую резинку перед закрытием в итальянской технике
закрытия петель следующим образом: Ряд 1: * 1 лиц., снимите 1 пет. как изн., нить
спереди*, повторять от * до * до конца ряда. Ряд 2: *снимите 1 пет. как изн., нить за
работой, 1 изн.*, повторять от * до * до конца ряда. Закройте петли, используя
итальянскую способ закрытия петель. Убедитесь, что петли не слишком тугие.

РУКАВА

ТЕЛО

Видео: Набор
петель

обратными
петлями

Видео:
Итальянское

закрытие по кругу
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Видео: Двойная
центральная

убавка

Рукава вяжутся по кругу узором из снятых петель с убавками по направлению к
манжете на круговых спицах 4,5 мм [US 7] длиной 40 см [16 дюймов]. Манжеты
вяжутся по кругу резинкой (1 лиц., 1 изн.) на двусторонних спицах 3 мм [US 2 1⁄2]
или длинных круговых спицах в технике Magic Loop.
Перенесите 93/97/101/105/107/111/115 отложенных петель рукава на круговые
спицы 4,5 мм [US 7] длиной 40 см [16 дюймов].
Определите центр проймы (центральная петля из 7/7/9/9/11/11/13 пет., которые
нужно будет поднять и провязать в общей сложности). С лицевой стороны,
начиная с этой центральной петли, поднимите 4/4/5/5/6/6/7 пет. проймы, затем
провяжите рукав по установленному узору. Наконец, поднимите 3/3/4/4/5/5/6 пет.
проймы.
Поместите МНР. Затем поместите другой маркер непосредственно в центральную
петлю (первую петлю после МНР), чтобы обозначить центральную петлю для
убавок.
Провяжите один круг лицевыми.
Теперь у вас на спицах 100/104/110/114/118/122/128 пет.
Для размеров XS, S, XL и 2XL вяжите следующим образом:
Ряд 1: * 1 лиц., снимите 1 пет. как изн., нить за работой*, повторяйте от * до * до
конца ряда.
Ряд 2: все пет. лиц.
Для размеров M, L и 3XL вяжите следующим образом:
Ряд 1: *снимите 1 пет. как изн., нить за работой, 1 лиц.*, повторяйте от * до * до
к онца.
Ряд 2: все пет. лиц.
Вяжите по кругу узором из снятых петель, пока длина рукава не достигнет
приблизительно 41/41/40/40/38/38/37 см [16 1⁄4/16 1⁄4/ 15 3⁄4/15 3⁄4/15/15/14 1⁄2
дюйма] от проймы, одновременно выполняя центральные двойные убавки (ДЦУ) в
каждом 22/20/16/14/12/10/10-м ряду всего 7/8/10/11/12/13/15 раз.
Примечание: После каждой убавки первая петля кругового ряда (центральный
петля) меняет свой вид. Если она была лицевой до первой убавки, то после она
снимается, и наоборот — если она была снятая, то она становится лицевой. Это
продолжается после каждой последующей убавки. Убедитесь, что внешний вид
этой петли соответствует виду остальной части ряда, так как не должно быть двух
одинаковых петель подряд.
Круговые ряды с убавками выполняются следующим образом:
вяжите, пока не останется 1 пет. перед МНР, затем смещайте маркер на 1 петлю
назад так, чтобы последняя петля этого ряда стала первой петлей следующего
ряда, в котором все петли провязываются лицевыми. Начните ряд с провязывания
ДЦУ, затем вяжите все петли до конца ряда. (убавлено 2 пет.).
В общей сложности на спицах после выполнения всех рядов с убавками остается
86/88/92/94/96/98/98 петель.
Примерьте изделие и проверьте длину рукава, прежде чем вязать манжету. При
необходимости провяжите еще несколько рядов, чтобы достичь желаемой длины.
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Видео: Итальянское
закрытие по кругу

Планка горловины вяжется по кругу резинкой 1x1 на круговых спицах 3 мм [US 2
1⁄2] длиной 40 см [16 дюймов].
Примечание: убедитесь, что плотность вязания резинки 1x1 соответствует
указанной плотности для спиц 3 мм [US 2 1⁄2]. Если нет, поменяйте размер спиц.
С лицевой стороны, начиная с правой стороны спинки, присоедините пряжу,
поднимите петли вдоль линии горловины следующим образом:
Поднимайте по одной петле из каждой петли вдоль спинки, рукавов и линий
реглана.
Поднимайте по 3 петли для каждых 4 рядов вдоль наклонных сторон V-образного
выреза.
Поднимите 1 петлю в центре V-образного выреза.
Теперь у вас на спицах 172/180/180/182/186/194/194 пет.
1 x 39/41/41/43/43/45/45 пет. по спинке,
2 x 15/15/15/15/17/17/17 пет. по рукавам,
2 x 41/44/44/44/44/47/47 пет. по краям V-образного выреза,
4 x 5 пет. по РЛ,
1 x 1 пет. в центра V-образного выреза.
Поставьте маркеры петель: один - МНР, а другой для обозначения центральной
петли V-образного выреза.
Вяжите по кругу резинкой 1x1 с убавками для формирования V-образного выреза
следующим образом:
Ряд 1: вяжите резинкой 1x1, начиная ряд с лицевой или изнаночной петли в
зависимости от того, как были набраны петли, чтобы центральная петля
V-образного выреза была лицевой.
Ряд 2: вяжите резинкой как установлено до 1 петли перед центральной петлей,
ДЦУ, а затем вяжите до конца ряда. (убавлено 2 пет.).
Повторите 2-й ряд всего 16 раз.

Сдвиньте МНР так, чтобы первая петля ряда была снятой.
Перейдите на двусторонние спицы 3 мм [US 2 1⁄2] или длинные круговые спицы
для работы технике Magic Loop и провяжите 1 ряд (все пет. лиц).
Провяжите 4 ряда резинкой 1x1 (1 лиц., 1 изн.).
Провяжите полую резинку перед закрытием в итальянской технике закрытия
петель следующим образом:
Ряд 1: * 1 лиц., снимите 1 пет. как изн., нить спереди*, повторять от * до * до конца
ряда.
Ряд 2: *снимите 1 пет. как изн., нить за работой, 1 изн.*, повторять от * до * до
конца ряда.
Закройте петли, используя итальянскую способ закрытия петель. Не слишком туго.
Второй рукав вяжите таким же образом.

ГОРЛОВИНА
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Видео:
Итальянское

закрытие по кругу

Спрячьте все концы. Постирайте и заблокируйте свитер.

Теперь у вас на спицах 140/148/148/150/154/162/162 пет.
Провяжите полую резинку перед закрытием в итальянской технике закрытия.
Примечание: убедитесь, что ряд начинается с лицевой петли. Если ряд начинается
с изнаночной петли, провяжите одну петлю перед тем, как продолжить полую
вязку.
Ряд 1: * 1 лиц., снимите 1 пет. как изн., нить спереди*, повторять от * до * до конца
ряда.
Ряд 2: *снимите 1 пет. как изн., нить за работой, 1 изн.*, повторять от * до * до
конца ряда.
Закройте петли, используя итальянскую способ закрытия петель. Не слишком туго.

ЗАВЕРШЕНИЕ

Вот и все, поздравляю с завершением этого свитера! Надеюсь, вам
понравилось вязать.
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